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Україна,  01034, Київ
вул. Володимирська 47, офіс № 9
Тел:   (044)  494 45 97, Факс: (044)  229 4834

ucan@ucan-isc.org.ua, www.ucan-isc.org.ua

Проект  „Мережа громадянської дії в Україні„ (UCAN)

оголошує конкурс на участь у тренінгу 

з Інформаційно-комунікаційних технологій 

(Information and Communication Technology Training), а також 

у роботі  Проекту  інформаційного забезпечення  діяльності з адвокасі 
(Advocacy Information Project)

Проект UCAN  пропонує п’ятиденний тренінг з  Інформаційно-комунікаційного консультування  у неприбутковій сфері для групи спеціалістів з Донецької та Дніпропетровської областей. 

Після закінчення тренінгу найбільш успішні  учасники  матимуть можливість співпрацювати  з UCAN як консультанти з інформаційно-комунікаційних технологій.  Ці консультанти надаватимуть консалтингову та технічну підтримку неприбутковим організаціям у рамках Проекту інформаційного забезпечення діяльності з адвокасі (Аdvocacy Information Project).  Мета проекту – допомогти неприбутковим організаціям розробити  та впровадити інформаційно-комунікаційні програми, що сприятимуть кращому визначенню  їх ключових  аудиторій та ефективній  взаємодії  з ними, а також моніторингу та оцінки  результатів діяльності організацій. 

· Про тренінг з Інформаційно-комунікаційних технологій  (Information and Communication Technology Training).  

Тренінг відбудеться  з 15 по 19 листопада 2004 року у Києві. 

Під час тренінгу розглядатиметься широке коло питань. Програма тренінгу, зокрема,  включатиме:    

· огляд діяльності   неприбуткових організацій в Україні; 

· навички консультування;
· ознайомлення з можливостями  використання програмних продуктів з відкритим доступом та ресурсних центрів, що працюють у режимі on-line; 

· інтерактивний комунікаційний тренінг з використанням реальних прикладів діяльності неприбуткових організацій,  

а також   

· практичні заняття з інформаційних технологій, зокрема,  розробки веб-сайту та комп’ютерних баз даних. 

Учасники  тренінгу будуть  відібрані на конкурсних засадах. Більш детальну інформацію щодо подання заявок на участь у тренінгу дивіться нижче  за текстом. 

Транспортні витрати, проживання та харчування учасників тренінгу будуть профінансовані проектом UCAN.

· Про Проект інформаційного забезпечення  діяльності з адвокасі (Advocacy Information Project). 

Головними завданнями  Проекту інформаційного забезпечення діяльності з адвокасі є: 

· оцінити потреби  невеликої кількості неприбуткових організацій в Україні щодо інформаційно-комунікаційного консультування, а також  

· допомогти впровадити певну кількість проектів з інформаційно-комунікаційних технологій, що будуть розроблені організаціями.

Тематика проектів може бути різноплановою -  від створення мережі до розробки веб-сайту, баз даних, інформаційно-комунікаційних кампаній тощо.   


Консультанти з інформаційно-комунікаційних технологій візьмуть участь у створенні спільного 

веб-сайту та його наповненні,  а також  у розробці  переліку питань для подальшого обговорення у рамках Проекту інформаційного забезпечення  діяльності з адвокасі. 

· Хто може подати заявку на  участь у тренінгу з Інформаційно-комунікаційних технологій та у Проекті інформаційного забезпечення діяльності з адвокасі? 

Аплікати повинні мати інноваційний підхід і внутрішню мотивацію до роботи та  відповідати наступним вимогам:

· Добре володіти українською та російською мовами, знання англійської мови є додатковою перевагою;

· Мати чудові комунікаційні навички;  вміти  доступно пояснити принципи роботи комп’ютера та Інтернет-технологій співробітникам, які не мають  технічної освіти; бажано мати досвід тренерської роботи;

· Поєднувати ґрунтовні технічні знання та  вміння працювати із різними організаціями; бажано мати досвід роботи у неприбутковому секторі або участі у просвітницькій  діяльності у громадах; проект UCAN шукає фахівців, які розуміють цілі неприбуткової організації та можуть поєднати застосування  інформаційно-комунікаційних технологій для реалізації завдань організації та зміцнення її спроможності;  

· Ефективно співпрацювати  з партнерами у рамках проекту; 

· Володіти навичками роботи з однією або декількома з наступних  технологій: LAN, веб дизайн та програмування, розробка баз даних, використання програмного забезпечення у роботі неприбуткових організацій, вирішення проблем використання програмного та апаратного забезпечення;

· Мати можливість та бажання проводити у відрядженнях до 40% свого робочого часу; 

· Як подати заявку на участь у тренінгу з  Інформаційно-комунікаційних технологій та у роботі Проекту з інформаційного забезпечення діяльності з адвокасі ?

Будь ласка, надішліть резюме та супровідний  лист, аргументуючи Вашу зацікавленість у тренінгу з Інформаційно-комунікаційних технологій  та  спроможність працювати у Проекті інформаційного забезпечення діяльності  з адвокасі за електронною адресою: training@ucan-isc.org.ua
Кінцевий термін подання заявок – 25 жовтня 2004 року. 

Щоб отримати більше інформації  про тренінг з інформаційно-комунікаційних технологій та Проект інформаційного забезпечення діяльності з адвокасі, буль ласка, відвідайте веб-сайт проекту UCAN http://www.ucan-isc.org.ua
З усіх питань  щодо подання заявок, будь ласка, контактуйте з Ларисою Шидловською 

за телефонами у Києві (044) 468 98 09, 411 74 91 або електронною поштою: lshidlovskaya@ucan-isc.org.ua
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