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Resolution by the Warsaw Regional NGOs Congress

on the current situation in Belarus
25th March 2006
We the participants of the Warsaw Regional NGOs Congress coming from 12 European countries express our strong support to all the people of Belarus who are struggling for democracy, peace and the strengthening of civil society.

We are deeply concerned about the situation that has occurred due to the undemocratic elections that took place last week.  We wish to see Belarus taking its place among other European democracies, where human rights and civil liberties are protected.  Therefore, we want the Belarusian authorities to release all the citizens that are unjustly imprisoned and declare the elections invalid on the basis of numerous failures in the elective process.

Democracy, human rights and the rule of law are fundamental values of Europe.  Belarus has no other path to follow in order to take its place in this European framework.  
We believe in and will support Belarus in this direction.
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Резолюция Варшавского Регионального Конгресса Неправительственных Организации,

 касающаяся актуальной ситуации на Беларуси

25 марта 2006г.

Мы, участники Варшавского Регионального Конгресса Неправительственных Организации, приехавшие  из 12 европейских стран, желаем предоставить свою сильную поддержку всем гражданам Беларуси, которые борятся 
за демократию, мир и укрепление гражданского общества.

Мы глубоко обеспокоены ситуацией, которая возникла после состоявшихся на Беларуси президентских выборов, которые были проведены вопреки всем нормам демократии , и поэтому считаются недемократическими. Мы хотели бы видеть Беларусь в кругу европейских демократий, где права человека и гражданские свободы законно охраняемы.  Кроме того, хотим освобождения всех людей, которые остались несправедливо заключены беларускими властями. Мы хотим также,чтобы была  объявлена неважность выборов из-за многочисленных нарушений в избирательной процедуре.

Демократия, права человека и законные правительства являются фундаментальными ценностями Европы. Нет другой дороги для Беларуси, если она хочет присоединиться к  европейским  странам.

Мы верим в это, и будем поддерживать Беларусь в этом направлении.
