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	Проект:

«Створення в Шепетівському районі Хмельницької області ефективної мережі сільських громад, реалізуючих стратегії сталого розвитку»

	


Фонд Сталого Розвитку «Стара Волинь»

30455, смт Гриців, Хмельницької області, пров.Фрунзе,15. тел. (03840) 34301, факс. (03840) 34993  E-mail:stara_volyn@ukr.net
ПРЕС-РЕЛІЗ

16 листопада

смт Гриців

«Мережа громад – шанс для ефективного розвитку села»
22 листопада Фонд Сталого Розвитку «Стара Волинь» розпочинає реалізацію проекту 

«Створення в Шепетівському районі Хмельницької області ефективної мережі сільських громад, реалізуючих стратегії сталого розвитку».

Основною метою проекту є сприяти підвищенню рівня компетентності голів сільських громад в питаннях сталого розвитку, стратегічного планування сталого розвитку території в 6-ти відібраних сільських громадах.

Допомогти у розробці та реалізації в кожному із сіл-учасників щонайменше одного соціального, економічного або екологічного проекту.

Сприяти підвищенню освітнього рівня громадян в питаннях організації підприємницької діяльності в сільській місцевості, шляхом допомоги у розробці бізнес планів та розширення мережі сільського туризму.

Створити пілотну комп’ютерну мережу сільських громад в Шепетівському районі для обміну інформацією та успішними практиками розвитку самоврядування та села.

Створити Консультаційно-Координаційний Центр в смт Грицеві та забезпечити його стабільне функціонування як допоміжної структури розвитку територіальних громад в Старій Волині.

Основною метою діяльності Фонду «Стара Волинь» є сприяти перетворенню території Старої Волині (історичної Болохівської Землі), північних районів Хмельницької області, в високорозвинену, завдяки новітнім технологіям, територію з високими економічними і соціальним стандартами життя людей, становленню його як культурно-просвітницького та реакраційно-туристичного центру Волино-Подільського макрорегіону.
Микола БІСКУП, директор проекту 
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